

С Днём знаний!

Первый день осенний в солнечных лучах, Мальчики — в костюмах, девочки — в бантах. Радостью искрится нынче всё вокруг, И пестрят букеты в сотнях детских рук. Пусть улыбки светят ярче всех огней, Пусть подарит школа много светлых дней, Каждый день проходит пусть у вас не эря С праздником, ребята! С 1 сентября!

# УЖ НЕБО ОСЕНЬЮ ДЫШАЛО...

Лето подошло к концу, а значит пора задуматься о подготовке к отопительному сезону. И чтобы не было как в старой доброй сказке: «Лето красное пропела, оглянуться не успела... как зима катит в глаза.» В нашей компании все обслуживаемые дома полностью подготовлены к отопительному сезону! А так же с начала года выполнены следующие работы:

- В 110 МКД отремонтирована система отопления.
- В 50 МКД заменена и отремонтирована система холодного водоснабжения
- В 19 МКД заменена и отремонтирована система горячего водоснабжения.
- В 23 МКД заменена и отремонтирована система канализации.
- В 6 МКД заменена теплоизоляция.
- В 21 МКД отремонтирована кровля.
- В 20 МКД отремонтированы подъезды.
- В 101 МКД проведены электротехнические работы.
- В 6 МКД проведена герметизация межпанельных швов.
- В 15 МКД установлены новые окна ПВХ.
- В 40 МКД проведены общестроительные работы: ремонт козырьков, полов, кирпичных стен, подвальных помещений, перил, чердачных помещений, замена почтовых ящиков, установка малых архетиктурных форм и пр.

### МНЕНИЕ ЖИТЕЛЕЙ О НАС

Прозорова Татьяна Геннадьевна: «Поделилась с нами своим мнением о управляющей компании УК ЖКХ «Сервис» и о том почему именно с ней будет продолжать сотрудничество дом на Андрианова 18.

В этой компании есть очень важное



Прозорова Татьяна Геннадьевна. Старшая по дому Андрианова 18

преимущество - это стабильность, руководство не меняется, нет текучки кадров, это значит что зарплата выплачивается вовремя и людям нравиться работать с ООО «УК«Сервис». Здесь мы все друг друга уже знаем, сработались, тем более у нас весь обслуживающий персонал постоянный слесарь, электрик, дворник, сейчас и техничка. По мере поступления наших же средство на счет компании, все необходимые для нашего дома работы выполняются. Технический персонал работает без перебоев. Слышали мы так же и информацию о банкротстве компании, ЖКХ «Сервис», но значения ей не придаем. Нам объяснили что это реорганизация и переход на упрощенную систему налогообложения. Разве у банкротов могут работать люди? Разве банкроты могут выполнять необходимые действия по содержанию жилья? Нам часто предлагают перейти в другую управляющую компанию, но я всегда даю отрицательный ответ, так как не вижу в этом никакого смысла! У них нет ни техники, ни производственных баз, ни сотрудников, все это нанимаемое, а значит дороже... ну не может у них дешевле быть, такого же качества. Они будут как бы управляющая компания а услуги будут брать с клининга, а зачем нам за это переплачивать. Я считаю что не нужно бегать, просто нуж-

## **К** В этой компании есть очень важное преимущество – это стабильность

но сотрудничать и делать все вместе, нам вовремя платить квартплату, а управляющей компании хорошо делать свою работу. У нас все видят добросовестную работу слесаря, электрика, дворника и технички. Я думаю что наша управляющая компания будет работать долго и продуктивно.

## ПОБЫВАЛИ В «СКАЗКЕ»

Мы хотим работать как одна команда, одно целое! Ведь у нас общая цель — Комфорт и Уют в домах!

Санаторий «Сказка» открыл для нас свои двери в очередной встречи ЖКХ «Сервис» и уполномоченных представителей многоквартирных домов. Уединение с природой это возможность отдохнуть душой и телом, отвлечься от каждодневной суеты, заботы о своих домах, но в то же время провести продуктивное общения с представителями своей управляющей компанией, такой была задача выездного мероприятия. И она была полностью выполнена!

Прекрасный сосновый бор и чистейший воздух, вело-прогулки и купание в бассейне, вот таким насыщенным получился это день, и конечно в сосновом бору очень быстро разгуливается аппетит, на мангальной зоне мы смогли пообедать и пообщаться в непринужденной атмосфере, поэтому встреча была пропитана дружеской атмосферой. Конечно удалось обсудили и насущные вопросы, требующие внимания управляющей компании. Мы стремимся быть ближе с собственниками, для того чтобы оперативно реагировать на обращения и просьбы граждан. Так же и уполномоченные представители собственни-



ков с удовольствием обменялись опытом и положительными результатами своей работы, в оптимизации расходов по дому. И конечно нам хочется расши-

рять пределы, поэтому мы приглашаем всех кто еще не бывал на подобных неформальных встречах- присоединяться к нам!



#### От всей души хотим поздравить с днем рождения замечательных женщин



с общественностью

ЖЕЛИОСТОВУ
Татьяну Леонидовну
13.09
руководителя лифтовой
службы



ПОГОДАЕВУ
Веру Михайловну
14.09
начальника паспортной
службы

Коллеги, от чистого сердца поздравляем вас с днём рождения. Хотим пожелать ярких лучей славы и удачи в деятельности, больших личных побед и достижений в жизни. Пусть у Вас будет всё для счастья и радости: и верные друзья, и интерес к работе, и отличное настроение, и поддержка родных, и любовь близких, и вдохновение к жизни.